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Odredite minimalnu 3irinu brane o da ne dode do Pe 5 . BB
prevrtanja brane nalinjene od betona gustode i, = 2900 i ,y._«;
kg/m’ jediniéne Sirine prema slici. Zadano je : H= 4,3 m, s F ’__._\‘_E
h=34m, p=1000 kg/m?. ‘ -
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Pretpostavka: okretanje ¢e se desiti oko tocke B
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396345t =~37 862 93

Ova jednadzba pokazuje da je pogresno pretpostavljena tocka vrtnje, brana se ne bi okretala oko
tocke B nego oko tocke A
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0

Lo
f U cilindri¢noj posudi prema slici, nalazi se predmet D ¢
/ sastavljen od 2 valjka razli¢ite gustoce. Odredite volumen
V vode gustode o, koji treba uliti u posudu da bi predmet -
poceo plivati. Zadano je: Do = 54,3 cm, di1 = 28,5cm, hy = 3
[ 22,6 cm, d> =40 cm, h; = 1 cm, p1 = 320 kg/m?, p2 = 7800 P
kg/m?3, p= 998 kg/m?. '|

£
Da bi se predmet odvojio od posude, potrebno je da sila uzgona b .L

Postane veca od tezine predmeta:
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Potrebno je uliti 14,5 1 vode da se tijelo po¢ne odvajati od posude.
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3.

Odredite snagu Pr koju ostvaruje turbina ugradena u
sustav prema slici ako je na turbini izmjeren neto pad od
Ar=19m. Zadano je d=0,16 m, k= 0,015 mm, L =462 m,
H=26m, p=998,2 kg/m?, v=1,52-10°¢ m%s, Kx = 0,8, Kv =

23.

1. Snaga turbine, PT
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